



## **Вступил в законную силу приговор суда в отношении главы администрации сельского поселения Лискинского района по уголовному делу о хищении денежных средств, полученных в рамках реализации приоритетного нацпроекта «Развитие АПК»**

Вступил в законную силу приговор Лискинского районного суда Воронежской области в отношении главы администрации сельского поселения Лискинского района Марии Гридневой, признанной виновной в совершении двух преступлений, предусмотренных частью 3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения) и двух преступлений, предусмотренных ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Напомним, что данное уголовное дело было возбуждено 30 января 2008 года исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области.

В ходе предварительного следствия установлено, что в 2006 году Гриднева, используя своё служебное положение, с целью получения кредита под меньшие проценты и субсидий из бюджета, дважды изготавливала для предоставления в банк выписки из похозяйственной книги администрации сельского поселения, в которые вносила заведомо ложные сведения о составе личного подсобного хозяйства. В последствии выписки, вместе с другими необходимыми документами она предоставляла в банк и получала целевые кредиты на развитие личного подсобного хозяйства на общую сумму 250 тысяч рублей.

Указанные денежные средства глава поселения использовала не по целевому назначению, а тратила их на собственные нужды – строительство жилья в городе Воронеже. Затем она получала из средств федерального и областного бюджетов субсидии на возмещение затрат по уплате процентов по кредиту в рамках приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса».

Следователями воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ в Лискинском районе Воронежской области было собрано достаточно доказательств, подтверждающих её вину, и приговором Лискинского районного суда Воронежской области Мария Гриднева была признана виновной в совершении указанных преступлений. Ей назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

20 Мая 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/614119>